## BURGLESAU

hier will ich ewig bleiben

Herzliche Einladung an alle Bewohner von Burglesau zur Teilnahme am

## Burglesauer Herbst

Flohmarkt, Verkaufstände & Kulinarik Sonntag, 28. September 2025

In diesem Jahr findet der Burglesauer Herbst bereits im September statt. Es ist schön, dass sich wieder viele Familien aus dem Dorf mit einem Stand beteiligen möchten. Auch viele Bekannte wollen sich gerne mit einem Gaststand beim Burglesauer Herbst einbringen.

Neben einem großen kulinarisches Angebot gibt es natürlich auch die Möglichkeit einen klassischen Hofflohmarkt zu gestalten. Gerne können auch andere Ideen in das Programm eingebunden werden.

Ich bitte alle Interessierte um Anmeldung für den Burglesauer Herbst bis zum 05.09.25. Für Rückfragen stehe ich gerne zur Verfügung (Mobil: 0170 / 82 28 661).

Florian Prosch

Ortssprecher von Burglesau

**Teilnahmegebühren:** Verkaufsstand oder Flohmarkt-

stand für Burglesauer 7,50 Euro

Verkaufsstand oder Flohmarkt-

stand für Gäste 25,00 Euro Verkaufstand Speisen/Getränke: 25,00 Euro

**Veranstalter:** Heimatverein Lesauer Tal e.V.

## Anmeldung zur Teilnahme am Burglesauer Herbst am 28. September 2025

## Rückmeldung bis zum 05.09.2025

ORT/DATUM/UNTERSCHRIFT

Rückantwort an: Florian Prosch Lesauer Straße 33 96110 Burglesau NAME **ANSCHRIFT** TELEFON (MOBIL) Informationen zum Angebot: